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Dimanche 7 mars 2021 à 14h30
3 impasse des Chevau-Légers – 78000 Versailles

VERSAILLES ENCHERES SAS - 3 impasse des Chevau-Légers -78000 Versailles 
+33(0)1 39 50 69 82 – contact@versaillesencheres.com 

www.versaillesencheres.com – www.versaillesencheres.auction.fr 
SVV agrément 2002-120

HAUTE PARFUMERIE

Expert Haute parfumerie
Bernard GANGLER

01 46 37 69 14 - 06 09 44 02 06 
perfumumgangler@aol.com

Collection de Monsieur et Madame X et divers
400 flacons

Flacons de parfum de collection, 
période XIXe, XXe et XXIe siècles

Flacons, documentations, livres 
dont «le livre de La parfumerie française et l’Art dans la présentation» 

(lot N°92)

Expositions publiques
Samedi 6 mars 2021 de 11h à 18h

Dimanche 7 mars 2021 de 11h à 12h

Commissaires-priseurs habilités
Marie RENOIR et Thierry de CRISNAY
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1
NINA RICCI «Capricci» 
Flacon de sac en verre, panse à découpe lenticulaire, 
recouverte d’une résille dorée. Col en métal doré. Bouchon en 
métal doré figurant une fleur. Titré en relief «Nina Ricci» sous 
la base. Présenté dans un coffret de forme carrée, recouvert 
de suédine marron, avec son entonnoir doré. Coffret titré 
«Nina Ricci Paris». Etiquette titrée. Parfum d’origine. 
H. 6 cm 
Coffret dimensions: 7,5 x 9,5 cm  
€ 50 - 90

2
PARFUMEUR COTY 
Lot de 3 miniatures homothétiques en verre pour les parfums 
«Paris», «Chypre» et «la rose Jacqueminot». Bouchons à vis, 
dorés. 2 avec parfums d’origine. 3 boîtes en plexi de formes 
ovales. 
H. 5 cm  chaque.
€ 50 - 100

3
LALIQUE «Les Introuvables»
Coffret comprenant 3 miniatures homothétiques. «Ondine» 1998, «Intemporel» 1999 
et «Sylphide» 2000. Avec parfum d’origine. Coffret titré. 
€ 30 - 50

4
MOLINARD JEUNE «L’œillet» Période 1860
Exceptionnel flacon en verre, épaulement ovale. 
Bouchon de forme disque. Etiquette décorée de trois 
œillets, titrée «L’œillet de Molinard Jeune Grasse Paris». 
Coffret en forme de livre, présentant une tranche dorée, 
titré «L’œillet» et «Molinard Jeune». Reste quelques 
gouttes. Période 1860. 
H. 7,5 cm 
Dimensions du coffret: Longueur 8,5 cm, largeur 6,5 cm et 
profondeur 8,5 cm
€ 150 - 300

5
JEAN PATOU «Ma collection» 
Coffret comprenant 12 flacons miniatures, étiquettes titrées. 
Avec parfum d’origine. Coffret titré «Jean Patou Ma collection 
Parfums d’époque 1925-1964» plus certificat.
€ 60 - 100
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6
GUERLAIN «Shalimar»
Flacon en cristal de Baccarat, modèle éventail. 
Bouchon de couleur bleue, de forme éventail, titré. 
Étiquette titrée et barbichette autour du col du flacon. 
Extrait de parfum 30 ml, édition limitée, coffret titré et 
contre-boîte titrée. 
H. 10,5 cm
€ 80 - 150

7
LALIQUE FRANCE
Flacon en cristal, modèle deux fleurs. Signé sous 
la base «Lalique France». Parfum 1/2. Coffret titré. 
Création de 1935. Réédition. 
H. 9,5 cm
€ 60- 100

8
PARFUMS DES FEMMES LES PLUS 
CÉLÈBRES
Coffret comprenant 5 miniatures avec parfum 
d’origine dont «Catherine de Russie», «Marie 
Antoinette», «Cléopâtre». 
Coffret décoré et titré. 
H. 4,5 cm chaque 
Dimensions du coffret : 20 x 6 cm   
€ 30 - 60

10
GUERLAIN «L’heure bleue»
Flacon en verre modèle bouchon cœur. Étiquette titrée. 
Scellé et barbichette autour du col du flacon. Série 
limitée portant le N°688/1530. Parfum d’origine, extrait 
de parfum, contenance 60 ml. Coffret titré contre-boîte 
titrée. 
H. 11 cm 
€ 100 - 150

9
NIKI DE SAINT PHALLE «L’eau défendue»
Flacon en verre bleu, de forme circulaire, décoré sur une 
face de deux serpents polychromes entrelacés, titré. Plus 
coffret décoré et titré. Parfum d’origine. Contenance 120 ml. 
H. 11 cm
€ 50 - 100
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11
LALIQUE FRANCE «Muse»
Flacon en cristal, signé sous la base 
«Lalique France», scellé. Parfum 
d’origine. Coffret titré. Édition limitée. 
Parfum d’origine. Période 1994. 
H. 13 cm
€ 150- 200

12
LALIQUE FRANCE «Le nu»
Flacon en cristal, signé sous la base «Lalique 
France», scellé. Parfum d’origine. Coffret titré. 
Edition limitée. Parfum d’origine. Période 1996. 
H. 11,5 cm
€ 150 - 200

14
LALIQUE FRANCE «Ondine»
Flacon en cristal, signé sous la base «Lalique 
France», scellé. Parfum d’origine. Coffret titré. 
Édition limitée. Parfum d’origine. Période 
1998. 
H. 14 cm
€ 180 - 220

13
LALIQUE FRANCE «Amour»
Flacon en cristal, signé sous la base 
«Lalique France», scellé. Parfum 
d’origine. Coffret titré. Édition limitée. 
Parfum d’origine. Période 1997. 
H. 14 cm
€ 150 - 200
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15
LALIQUE FRANCE «Jour et nuit»
Flacon en cristal, signé sous la base «Lalique 
France», scellé. Parfum d’origine. Coffret titré. 
Édition limitée. Parfum d’origine. Période 
1999. 
H. 10 cm
€ 180 - 220

16
LALIQUE FRANCE «Sylphide»
Flacon en cristal, signé sous la base «Lalique 
France», scellé. Parfum d’origine. Coffret titré. 
Édition limitée. Parfum d’origine.
Période 2000. 
H. 14 cm
€ 180 - 220

17
LALIQUE FRANCE «Les Elfes»
Flacon en cristal, signé sous la base «Lalique 
France», scellé. Parfum d’origine. Coffret titré. 
Édition limitée. Parfum d’origine. Période 
2002. 
H. 14 cm
€ 180 - 220

18
NINA RICCI «L’air du temps» 
Flacon en cristal de Lalique France, panse 
torsadée. Bouchon figurant deux colombes aux 
ailes déployées, de couleur vert. Coffret cage, titré 
plus contre-boîte titrée. Édition limitée. Parfum 
d’origine. Période 1990. 
H. 8,5 cm
€ 80 - 140
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19
NINA RICCI «L’air du temps»
Flacon en cristal de Lalique France, panse torsadée. Bouchon 
figurant deux colombes aux ailes déployées, de couleur bleu. 
Coffret cage, titré plus contre-boîte titrée. Édition limitée. Parfum 
d’origine. Période 1990. 
H. 8,5 cm
€ 80 - 140

20
NINA RICCI «L’air du temps»
Boîte à poudre en cristal, gravée sous 
la base «Lalique». Bouchon figurant 
une colombe aux ailes déployées. 
Scellée avec houppette à l’intérieur. 
Coffret décoré et titré plus certificat. 
Série limitée pour le N°B57. 
D. 12 cm
€ 200 - 300

21
NINA RICCI «L’air du temps» modèle pomme
Flacon en cristal, grand modèle pomme, siglé sous 
la base «Lalique France». Bouchon figurant deux 
tiges aux feuilles nervurées. Création de Marc Lalique 
en 1951. 
H. 15 cm
€ 150 - 250

22
GUERLAIN «Cherry Blossom»
Flacon en verre, bouchon quadrilobé. 
Étiquette titrée en pampille. Coffret décoré et 
titré plus contre-boîte titrée. Parfum d’origine 
de 7,5 ml. 
€ 60 - 100
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23
LANCÔME «Magie Noire» Flacon en cristal, collection 
diamant à facettes. Bouchon doré à l’or fin 18 carats. 
Série limitée à 1050 exemplaires, portant le N°177. 
Luxueux coffret en tissu moiré noir, titré en lettres or 
plus contre-boîte titrée et certificat. Parfum d’origine. 
H. 10 cm
€ 180 - 250

24
GUERLAIN «Secret Intention»
Flacon en verre. Coffret titré. Parfum d’origine, 
contenance 30 ml. Période 2000. 
H. 8 cm
€ 50 - 90

25
JEAN PATOU
Lot comprenant 12 flacons en verre avec 
extrait de parfum d’origine, contenance 
30 ml. Boîtes décorées et titrées. Pour 
les parfums «Câline», «Colonie», 
«L’heure attendue», «Chaldée», «Adieu 
sagesse», «Normandie», «Divine folie», 
«Amour amour», «Moment suprême», 
«Vacances», «Que sais-je» et «Cocktail». 
H. 9 cm chaque
€ 220 - 350

26
PARFUM NOVAYA ZARYA
Spectaculaire coffret de couleur or et turquoise 
décoré d’une vue du Kremlin comprenant 2 
flacons en verre satiné de section cylindrique, 
panses de forme coloquinte, rainurées. 
Bouchons gouttes. Étiquette dorées. Parfum 
d’origine. Année 1950. 
H. 8 et 9 cm
€ 80 - 120
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27
GIVENCHY «Ysatis»
Flacon en cristal à découpe sculpturale, édition 
limitée portant le N°619/1000. 
Coffret titré plus certificat. Extrait de parfum 30 ml. 
H. 14 cm
€ 50 - 90

28
GUERLAIN «Purple Fantasy»
Flacon atomiseur en verre, présenté dans sa housse 
de soie de couleur violette. 
Coffret transparent titré «Guerlain». Parfum d’origine 
30 ml. 
H. 10 cm
€ 50 - 100

29
BOURJOIS «Glamour»
Flacon en verre de forme évasée, étiquette titrée. Bouchon 
à vis doré figurant une fleur. Parfum d’origine. plus coffret 
décoré et titré «Glamour Bourjois». 
H. 7,5 cm
€ 30 - 40

30
Important lot de flacons d’eau de toilette 
Avec boîte Paco Rabanne «  La nuit  », Grès, Prince Matchabelli, Léonard, Berdoues, 
Molinard, Caron. Calvin Klein, Molyneux et deux flacons figurant un monument avec 
parfum d’origine,…
€ 60 - 120

32
MARC DE LA MORANDIÈRE «Sissi»
Flacon sculptural en verre, titré «Sissi». Etiquette en laine 
bleue, en pampille, titrée. Coffret décoré et titré. Parfum 
d’origine, contenance 400 ml. Période 1992. 
H. 17 cm
€ 120 - 250

31
PRINCE HENRI PIERRE D’ORLÉANS «Le Lys bleu»
Flacon en verre stylisé, étiquette titrée. Coffret décoré et titré. 
Parfum d’origine, contenance 200 ml. 
H. 21 cm
€ 100 - 200
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33
GUERLAIN «Chant d’Arômes»
Flacon en verre, modèle abeilles incolores, étiquette 
titrée. Coffret titré «Guerlain». Parfum d’origine, eau de 
toilette, contenance 500 ml. 
H. 20 cm
€ 100 - 200

34
LALIQUE FRANCE «Samoa»
Flacon en cristal, de forme circulaire et torsadée. 
Bouchon à découpe florale. Boîte titrée «Lalique 
France». Parfum d’origine 1/2. 
H. 8 cm
€ 130 - 250

35
CHRISTIAN DIOR «Poison»
Bracelet-flacon en verre, titré «Poison Christian Dior». 
Parfum d’origine. Coffret titré. Tirage limité créé pour le 
lancement du parfum Poison en 1985.
€ 150 - 200

36
CHRISTIAN DIOR
Pendentif doré, figurant un 
mini flacon, titré «Christian 
Dior». Coffret titré.
€ 60 - 100

37
CARON «Nocturnes» modèle Liberté
Flacon en cristal de Baccarat, avec en relief le visage de la 
statue de la Liberté, réalisé à la main par Baccarat d’après 
un moule de Bartholdi. Socle en bois, cage en métal 
doré conçue par Artus-Bertrand. Edition limitée portant le 
N°337/1986. Coffret titré et décoré plus certificat. Période 
1986. 
H. 14 cm
€ 180 - 250
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38
GUERLAIN «Muguet»
Flacon millésime 1999, contenant 75 ml d’eau de 
toilette. Étiquette titrée et décorée d’une vue de la place 
Vendôme à Paris. Flacon de réédition. Coffret titré et 
décoré d’un ruban de soie rose. 
H. 9,5 cm
€ 100 - 200

39
LALIQUE FRANCE SCULPTURE «Diane et le faon»
Sculpture en cristal pressé-moulé, figurant une silhouette 
féminine tenant dans ses bras un faon. Signature gravée 
sous la base. 
H. 11,5 cm 
€ 50 - 100

40
HERMÈS «Eau d’Hermès»
Flacon en verre, série limitée. Col du flacon orné d’un 
lien en cuir de couleur orange. Parfum d’origine 120 
ml. Luxueux coffret de couleur orange, décoré et titré 
«Hermès». 
H. 14 cm
€ 90 - 150

41
YVES SAINT LAURENT «Y»
Flacon en verre, titré. Extrait de parfum d’origine 7,5ml. 
Coffret titré. 
H. 6 cm
€ 40 - 60

42
JEAN PATOU «Le Normandie»
Flacon en verre, réédition du 
flacon offert aux passagers de 
1ère classe lors de la traversée 
inaugurale en 1935. Édition limitée à 
1000 exemplaires portant le N°547. 
Présenté sur son socle figurant le 
Paquebot «Normandie» finition 
chrome. Dans son coffret titré plus 
contre-boîte et carte de présentation. 
Parfum d’origine. 
Longueur 17,7 cm
€ 300 - 500
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43
BOUCHERON «Jaïpur»
Flacon bijoux en verre figurant un bracelet. Présenté 
dans un luxueux coffret joaillier, titré. Contre-boîte 
titrée. Extrait de parfum. 
€ 50 - 100

44
GUERLAIN «L’instant de Guerlain»
Flacon en verre, modèle abeilles dorées. 
Étiquette titrée. Coffret titré «Guerlain».
 Eau de parfum 250 ml. 
H. 17 cm
€ 100 - 200

45
WORTH LALIQUE «Dans la nuit»
Important flacon en verre de couleur bleu, modèle montre, 
titré sur une face «Worth» et «Dans la nuit». Bouchon 
émerisé monogrammé. Gravé sous la base «R. Lalique». 
H. 24 cm
€ 120 - 200

46
GUERLAIN «Quand vient l’été»
Flacon en verre. Étiquette titrée et décorée d’une vue de la 
place Vendôme. Coffret titré «Guerlain». Eau de toilette 75ml. 
Édition limitée portant le N°507/2500. Entouré de papier de 
soie monogrammée et ruban de soie titrée «Guerlain».
€ 80 - 140

47
LALIQUE «Duncan»
Important flacon en cristal, décor 
figurant trois naïades sur les deux 
faces. Bouchon émerisé. Gravé 
sous la base «Lalique France». 
Parfum de toilette. 
H. 20 cm
€ 200 - 300
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48
LALIQUE 
Rare plaque publicitaire en cristal, titrée en creux 
«Lalique cristallerie France». 
H. 20 cm, l. 2,5 cm, L. 13 cm
€ 60 - 100

49
GUERLAIN «Samsara»
Flacon factice géant publicitaire en verre de 
couleur rouge, titré en lettres or «Guerlain 
Samsara». 
H. 28 cm
€ 70 - 120

50
GUERLAIN «Shalimar»
Flacon factice géant publicitaire en verre, modèle 
éventail, étiquette dorée, titrée «Shalimar». 
Barbichette autour du col du flacon. Bouchon de 
couleur bleu, titré. 
H. 40 cm
€ 650 - 950

51
HERMÈS «Calèche»
Flacon en verre. Eau de 
toilette d’origine 27ml. 
Coffret de couleur 
orange, titré. 
H. 9 cm
€ 20 - 50

52
CARON «Parfum 
sacré»
Flacon factice géant 
publicitaire en verre 
recouvert de couleur 
or, titré «Caron parfum 
sacré». 
H. 29 cm
€ 50 - 90
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53
GUY LAROCHE «Clandestine»
Important flacon en cristal vide, édition limitée à 
500 exemplaires pour le lancement du parfum 
clandestine. Coffret titré. 
H. 29 cm
€ 100 - 200

54
GUERLAIN «L’Heure bleue»
Flacon modèle petit beurre. Réédition, 
série limitée portant le N°176/655, 
contenant 60 ml. Étiquette titrée. Luxueux 
coffret décoré et titré. 
H. 8 cm
€ 250 - 500

55
LANVIN «Arpège»
Exceptionnel flacon en cristal de style 
Art déco, présentant sur une face un 
décor en relief dépoli figurant madame 
Jeanne Lanvin et sa fille dans un bal. 
Le flacon repose sur un socle de grand 
luxe. Bouchon doré de forme boule. 
Scellé. Coffret de grand luxe. Série 
limitée n°502 / 1300
€ 600 - 1 000

56
GUERLAIN «Champs-Élysées»
Flacon en cristal de Baccarat, modèle 
tortue. Réédition, série limitée portant le 
N°502/1300. Parfum d’origine. 
H. 11 cm
€ 750 - 1 300
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57
MOLINARD LALIQUE «Calendal»
Flacon en verre soufflé, moulé, de forme ovoïde 
décor en relief figurant une ronde de bacchantes. 
Scellé, parfum d’origine, sigle sous la base 
«Lalique». Coffret titré. Période 1929. 
H. 11,5 cm
€ 600 - 1 000

58
BALMAIN «Ivoire» 
Edition exceptionnelle en cristal de Saint-Louis, 
soufflé à la bouche et taillé et décoré à la 
main, inspirée de la collection de l’impératrice 
Eugénie. Édition limitée à 500 exemplaires 
portant le N°364. Luxueux coffret à abattant, 
titré plus certificat. Parfum d’origine. 
H. 11 cm
€ 350 - 600

59
GAUDI 
Flacon stylisé en verre opaque, inspiré d’une 
œuvre de l’artiste Antoni Gaudi. Titré, plaque 
dorée titrée. Parfum d’origine 250 ml. Coffret 
décoré et titré «Gaudi Barcelone». 
H. 21 cm 
€ 60 - 100

60
LANCÔME «Magie noire» La collection de 
Magie noire
Flacon de forme boule, réédition de la sphère 
magique, décoré d’étoiles. Parfum d’origine 30 
ml. Coffret titré. Série limitée, gravé sous la base 
A19. 
D. 6,5 cm
€ 150 - 200
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61
GUERLAIN «Metallica»
Flacon en verre modèle abeilles argentées, titré 
couleur or «Metallica Guerlain Paris», série limitée 
pour le changement de millénaire en 2000, réalisé 
par les Verreries Pochet du Courval. Parfum d’origine 
250 ml. Dans son coffret de luxe formant socle, titré. 
Période 1999. 
H. 16 cm 
€ 160 - 250

62
LANVIN « Arpège » en porcelaine de Sèvres. 
Création Armand Albert Rateau et Paul Iribe
Flacon modèle boule, bleu foncé en porcelaine de 
Sèvres. Série limitée. Bouchon de forme framboise en 
porcelaine, doré à l’or fin. Siglé du logo représentant 
madame Jeanne Lanvin et sa fille lors d’un bal. Titré 
sous la base « 202 S 1926 DN». 
H. 9 cm 
Période 1926. Round perfume bottle in blue enameled 
Sèvres porcelain, decorated in gold. Gilded raspberry 
shape stopper. Sèvres factory mark, dated 1926.
€ 1 500 - 2 500

63
MOLINARD «Habanita» 
Flacon en cristal de forme carrée, 4 faces présentant des 
facettes taillées. Bouchon émerisé, décoré à l’identique. 
Étiquette titrée. Création 1935. 
H. 20 cm
€ 300 - 400

64
MARIE CLAUDE LALIQUE
Flacon en cristal de forme rectangulaire, décoré 
sur le pourtour. Bouchon en forme demi-lune. 
Signé «Lalique France». Parfum d’origine. 
Coffret titré et pendentif demi-lune en cristal 
titré «Lalique France». Création de Marie Claude 
Lalique. 
H. 11 cm
€ 100 - 150
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66
CARON «Tabac blond» et «Coup de fouet»
Deux flacons en verre, titrés. Parfums d’origine, 
contenance 30 ml pour les parfums «Tabac 
blond» et «coup de fouet». Étiquettes titrées. 
Luxueux coffret titré. 
H. 13 cm 
€ 60 - 120

67
CARTIER «Panthère» 
Flacon en cristal, bouchon figurant deux 
panthères. Gravé sous la base «Parfum Cartier». 
Contenance 30 ml, Parfum d’origine. Coffret 
bijoutier, titré. 
H. 9 cm
€ 120 - 200

68
GUERLAIN «Guet-Apens»
Flacon en verre de couleur bleu, réédition 
du flacon modèle lanterne. Bouchon 
incolore. Parfum d’origine. Coffret décoré et 
titré plus contre-boîte. Série limitée. 
H. 11,5 cm
€ 100 - 150

69
GALIMARD
Flacon en cristal de Bohême, modèle 
carafon, décoré à l’or. Bouchon à l’identique. 
Etiquette titrée. Parfum d’origine. 
H. 28 cm
€ 120 - 200

70
PARFUMS SALVADOR DALI
Flacon en cristal figurant une 
bouche, et le bouchon le nez, 
d’après une œuvre sculpturale 
du grand maître Salvador 
Dali. Édition limitée à 500 
exemplaires portant le N°454. 
Parfum d’origine contenance 
310 ml. 
H. 19 cm
€ 600 - 1 100

65
BALENCIAGA «Le Dix» 
Important flacon en verre, étiquette titrée «Balenciaga Le Dix Paris 
France». Parfum d’origine. Coffret titré.
H. 15 cm
€ 100 - 200
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71
NINA RICCI «L’air du temps»
Important flacon en cristal. 
Bouchon modèle deux colombes 
aux ailes déployées. 
Parfum d’origine. Contenance 1,5 L. 
Coffret décoré et titré. 
€ 800 - 1 200

72
LA PRAIRIE «One perfect Rose» 
Parfum créé par Guy Robert avec des 
notes de Rose de Bulgarie et notes 
fleuries. Flacon dont le bouchon est 
surmonté d’une rose. Présenté dans un 
globe en verre pour protéger le flacon. 
Coffret exceptionnel. Réalisé par 
Georgette Mosbacher en 1990. Flacon, 
édition très limitée en porcelaine, peint 
à la main et doré à la feuille d’or 24 
carats plus documentation.
€ 800 - 1 200

73
GUERLAIN «Guerlinade»
Flacon en verre, réédition du flacon modèle lanterne. Bouchon 
incolore. Parfum d’origine 50 ml. Coffret à pans coupés, illustré par 
des scènes et des monuments parisiens plus contre-boîte. Créé en 
1998 par Jean-Paul Guerlain pour les 170 ans de la maison. Série 
limitée. 
H. 12 cm
€ 100 - 150

74
Lot de 2 livres. Auteure Judith Miller 
Flacons de parfum, livre illustré de photos 
couleur de 450 pages, format 14x16 cm 
et Anne Breton, La folie des miniatures 
de parfums, livre illustré en couleur 380 
pages, format 14 x 14 cm
€ 20 - 40
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75
Important lot comprenant 10 magazines 
Illustrés de textes et de photos sur les flacons de parfum de collection (IPBA), deux 
magazines Aladin spécial flacons de parfum, 3 catalogues de ventes de flacons de parfum 
et le Chineur spécial flacon de parfum
€ 20 - 30

76
Important lot comprenant 5 ouvrages. 
Comprenant «3000 ans de parfumerie», Grasse, catalogue 
illustré, «L’histoire du parfum», livre illustré en couleur de 90 
pages, «L’hymne au parfum» de 90 pages, «Deux siècles de 
parfum» 60 pages et «Le dictionnaire du langage parfumé» 206 
pages.
€ 30 - 80

77
GUERLAIN 
Important lot d’environ 
30 flacons vides, coffrets 
et publicités de divers 
parfumeurs, couturiers et 
créateurs.
€ 20 - 60

78
CHRISTIAN DIOR «Miss Dior»
Flacon en verre de forme allongée 
et torsadée, titrée sur une face «Miss 
Dior Christian Dior Paris». Bouchon 
bombé. Parfum d’origine. Housse en 
suédine de couleur noire, titrée. 
H. 18 cm
€ 40 - 80

79
Félix Marcilhac, René 
Lalique 1860-1945, 
maître-verrier. 
Catalogue raisonné, environ 
1047 pages. Editions de 
l’Amateur, 1989.
€ 100 - 200

80
JEAN PATOU «Joy»
Flacon en verre modèle tabatière de couleur 
noire, titré en lettres or «Joy de Jean Patou». 
Bouchon bombé rouge. Scellé. Extrait de 
parfum d’origine. Luxueux coffret, titré. 
H. 6 cm
€ 40 - 60

81
LALIQUE FRANCE «Children» 
Flacon en cristal de forme circulaire présentant 
sur le pourtour une frise figurant des chérubins. 
Bouchon bombé. Gravé sous la base «Lalique 
France». 
H. 10 cm
€ 200 - 350
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82
LALIQUE FRANCE «Floride» 
Flacon en cristal de forme arrondie, décor incrusté 
de cabochon. Création de Marc Lalique en 1956. 
Gravé sous la base «Lalique». 
H. 17 cm
€ 120 - 200

83
GUERLAIN Edition platine
Flacon modèle les abeilles, platine, édition spéciale 
1999. Etiquette titrée. Scellé, Parfum d’origine. Série 
limitée à 300 exemplaires portant le N°153. Coffret 
titré «Guerlain Paris» 
H. 17 cm
€ 130 - 200

84
GUERLAIN «Shalimar»
Flacon modèle chauve-souris en cristal de baccarat, étiquette 
titrée «Parfum Shalimar Guerlain». Bouchon bleu, titré 
«Guerlain Paris», Extrait de parfum d’origine 30 ml. Luxueux 
coffret, édition limitée sortie pour noël, recouvert de suédine 
beige décoré au centre de croisillons or et bleu sur un fond de 
couleur or. plus certificat. Contre-boîte titrée. 
H. 10,5 cm 
Coffret: 13,5 x 20 cm
€ 120 - 200

85
LALIQUE FRANCE 
«Dahlia» 
Flacon en cristal modèle 
dahlia. Gravé sous la 
base «Lalique France». 
Création 1931. 
H. 13 cm
€ 200 - 300

86
LALIQUE 
FRANCE 
«Cactus» 
Flacon en cristal 
modèle cactus. 
Gravé sous la 
base «Lalique 
France». Parfum 
1/3. Création 1931. 
H. 12,5 cm
€ 150 - 300
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87
GUERLAIN «Vega»
Flacon de réédition en cristal, étiquette 
titrée. Gravé sous la base «Baccarat». Édition 
limitée portant le N° 658/853. Coffret décoré 
et titré plus contre-boîte. Parfum d’origine, 
contenance 60 ml. 
H. 8 cm
€ 70 - 120

88
Lot d’environ 60 miniatures 
homothétiques parfumeurs, couturiers, 
créateurs. Parfum d’origine. 
€ 30 - 50

89
Lot d’environ 500 miniatures homothétiques 
avec boite et coffret. Parfum d’origine. 
Parfumeurs, couturiers, créateurs dont 
Chanel, Lanvin, Kenzo,…
€ 200 - 500

90
GUERLAIN “White love”
Rare flacon atomiseur. Gravé sur le flacon «White 
love». Bouchon de forme cœur. Boîte titrée et 
décorée. Parfum d’origine, contenance 50 ml. 
H. 12 cm
€ 50 - 150

91
Félix Marcilhac, René Lalique 1860-1945, maître-
verrier. Catalogue raisonné, environ 1047 pages. 
Editions de l’Amateur, 1989. (Doublon du lot N°79)
€ 100 - 200
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92
«La parfumerie française et l’Art dans la 
présentation» 
Exceptionnel et rare ouvrage édité par La Revue des 
marques de la Parfumerie et de la Savonnerie en 
Avril 1925. Livre de plus de 500 pages. Comprenant 
de nombreuses illustrations en couleur et en noir 
et blanc. 
Textes sur les grandes Maisons de Parfumerie, 
illustrations des créations des grands verriers. Bon 
état général, manque illustrations entre la page 
264 et 265 et entre la page 320 et 321 et sur toutes 
réserves.
Dimensions : 24,5 x 32 cm Période 1925
€ 1 500 - 3 000

93
ESTÉE LAUDER «Private collection»
Parfum solide dans son écrin bijoux figurant un 
éléphant.
€ 30 - 50

94
ESTÉE LAUDER «Knowing»
Parfum solide dans son écrin bijoux figurant une coccinelle 
€ 30 - 50

95
ESTÉE LAUDER «White linen»
Parfum solide dans son écrin bijoux figurant un papillon.
€ 30 - 50

96
ESTÉE LAUDER «Cinnabar»
Parfum solide dans son écrin bijoux figurant une tortue.
€ 30 - 50

97
ESTÉE LAUDER «Knowing»
Parfum solide dans son écrin bijoux figurant un panda.
€ 30 - 50
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98
ESTÉE LAUDER «White linen»
Parfum solide dans son écrin bijoux figurant un poisson.
€ 30 - 50

99
ESTÉE LAUDER «Cinnabar»
Parfum solide dans son écrin bijoux figurant une tortue.
€ 30 - 50

100
ESTÉE LAUDER «Knowing»
Parfum solide dans son écrin bijoux figurant un chat.
€ 30 - 50

101
HOUBIGANT 
Rare présentoir de comptoir en métal, titré 
«Houbigant». Comprenant 9 flacons avec 
étiquettes titrées. Parfum d’origine 1/2 et 1/4. 
H. 8 cm 
Dimension du présentoir: 24 x 11 cm
€ 150 - 250

102
Lot d’environ 25 flacons factices ou vides dont 
Jean-Paul Gaultier, Jean Patou, Guerlain, Sonia 
Rykiel, Delirium,... 
€ 50 - 100

103
Lot d’environ 30 flacons vides 
dont Roger & Gallet flacon 
figurine, Molinard, et divers 
parfumeurs.
€ 20 - 50

104 à 117
Lots d’environ 6 à 8 flacons de parfumeurs, 
couturiers, créateurs avec Parfum d’origine et 
coffret. 
€ 70 - 120

118
MOUSSON PARFUMEUR
Coffret décoré figurant des Jazz Band, titré 
Dixieland. Comprenant une eau de toilette et deux 
savons. 
20 x 21 cm 
€ 40 - 60
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119
JEAN DESPREZ «Shéhérazade»
Flacon en verre stylisé. Scellé. Parfum d’origine. 
Coffret titré et décoré. 
H. 12 cm
€ 50 - 100

120
NIKI DE SAINT PHALLE «L’eau défendue»
Flacon en verre bleu, panse circulaire décorée 
sur une face d’un chat polychrome. plus 
vaporisateur et coffret titré. Contenance 60 ml. 
H. 9 cm
€ 40 - 50

121
NIKI DE SAINT PHALLE «L’eau défendue»
Flacon en verre bleu, panse circulaire décorée 
sur une face d’un cheval polychrome. plus 
vaporisateur et coffret titré. Contenance 60 ml. 
H. 9 cm
€ 40 - 50

122
NIKI DE SAINT PHALLE «L’eau défendue»
Flacon en verre bleu, panse circulaire décor polychrome figurant «Nana». plus 
vaporisateur et coffret titré. Contenance 60 ml. 
H. 9 cm
€ 40 - 50

123
LALIQUE FRANCE «Catogan»
Flacon en cristal, de forme sculpturale, signé 
sous la base «Lalique France». Bouchon de 
forme boule, scellé. Parfum d’origine 60 ml. 
Coffret titré. Edition limitée portant le N°419. 
Luxueux coffret en tissu turquoise, titré «Lalique 
11 rue Royale Paris». 
22 x 30 cm
€ 280 - 400

124
CARTIER «Panthère»
Flacon en verre, bouchon figurant deux 
panthères. Titré. Parfum de toilette, contenance 
100 ml. Coffret bijoutier, titré. 
H. 13 cm
€ 80 - 120
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125
CARON «Nuit de noël»
Flacon en verre opaque noir, titré en bandeau «Nuit de 
noël Caron». Scellé. Parfum d’origine. Coffret imitation 
galuchat, avec pampille. Contre-boîte titrée. 
H. 8 cm
€ 50 - 80

126
LALIQUE FRANCE «Thais»
Flacon en cristal, de forme sculpturale, modèle 
«Thais», panse habillée de deux ailes déployées en 
cristal satiné, motif évoquant le papillon Thais. Signé 
sous la base «Lalique France». Bouchon reprenant 
les formes de l’insecte. Vide. Coffret titré. Création de 
Marie Claude Lalique en 1989. 
H. 6 cm 
€ 200 - 300

127
LALIQUE FRANCE «Clairefontaine»
Flacon en cristal, modèle bouchon muguet. Réédition. Signé sous 
la base «Lalique France». Vide. Boîte titrée. 
H. 12 cm 
€ 150 - 200

128
LALIQUE FRANCE «Baptiste»
Flacon en cristal. Signé sous la base «Lalique France». Boîte 
titrée. Vide. 
H. 7 cm 
€ 200 - 300

129
LALIQUE FRANCE «Moulin Rouge»
Flacon en cristal incolore partiellement dépoli à décor 
floral, décoré en creux sur chaque face d’une rose. 
Réédition du flacon créé par René Lalique en 1931 
pour le parfumeur Marcel Rochas. Vide. Signé sous la 
base «Lalique France». Boîte titrée. 
H. 17,5 cm 
€ 300 - 400
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130
LALIQUE FRANCE «Robinson»
Flacon en cristal à décor d’oiseaux sur le pourtour. 
Bouchon à l’identique. Titré sous la base. Création de 
Marc LALIQUE 1946. 
H. 14 cm 
€ 200 - 300

131
LALIQUE FRANCE «Clarisse»
Flacon en cristal, panse à découpe figurant une fleur 
satinée et ses pétales nervurés. Série limitée. Bouchon 
figurant une feuille. Vide. Signé sous la base «Lalique 
France». Coffret titré. Création de Marie-Claude 
Lalique en 1989. 
H. 12 cm
€ 200 - 300

132
LALIQUE FRANCE «Martine»
Flacon en cristal panse arrondie sur piédouche, décoré 
d’une frise florale en ceinture. Bouchon de forme 
casquette. Vide. Coffret titré. Création de Marie-Claude 
Lalique en 1979. 
H. 14 cm
€ 200 - 300

133
GUERLAIN «Djedi»
Flacon de réédition en verre. Étiquette dorée, titrée. 
Scellé. Parfum d’origine 60 ml. Coffret à abattant avec 
fermoir, titré plus contre-boîte. 
H. 9,5 cm
€ 750 - 1 200
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134
VERSACE «V.O»
Flacon design, de forme cubique. Titré sous la base. 
Parfum d’origine. Coffret à abattant titré. 
H. 5,5 cm
€ 50 - 100

135
ISADORA
Flacon en verre de forme cylindrique. Bouchon 
figurant une silhouette féminine dans le goût de René 
Lalique. Titré or «Isadora Paris». Parfum d’origine 1/3. 
H. 12 cm
€ 50 - 100

136
HERMÈS «Eau d’Hermès»
Important flacon en verre. Col du flacon orné d’un lien 
en cuir de couleur orange. Eau de toilette d’origine 
480 ml. Coffret à abattant de couleur orange, titré plus 
contre-boîte. 
H. 19 cm
€ 150 - 200

137
BOURJOIS «Soir de Paris»
Flacon en verre teinté bleu, panse de forme demi-
lune, titré sur une face «Soir de Paris». Bouchon en 
verre transparent. Eau de parfum d’origine 50 ml. 
Coffret décoré et titré. 
€ 30 - 40

138
JEAN PATOU «L’heure attendue»
Flacon de réédition, série limitée à 350 exemplaires 
portant le N°255. Coffret décoré, titré. Flacon en cristal, 
panse de forme borne, à décor de stries rayonnantes. 
Bouchon de forme florale, rehaussé à l’or. Etiquette 
titrée. Réédition du flacon dessiné par Süe et Mare en 
1946. Coffret de luxe en suédine bleue, intérieur satin. 
Contre-boîte titrée.
€ 180 - 250
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139
THIERRY MUGLER «Angel» 
Flacon série limitée modèle Etoile collection couturier. 
Parfum d’origine. Coffret à abattant, titré plus contre-boîte. 
H. 14 cm
€ 60 - 90

140
KENZO
Flacon vaporisateur rechargeable plus recharge. Parfum 
d’origine. Coffret décoré et titré. 30 x 30 cm
€ 40 - 60

141
BACCARAT flacon en cristal
Flacon en cristal incolore pressé moulé de Baccarat de 
section ovale, panse évidée figurant deux dauphins stylisés 
affrontés, avec son bouchon boule. Modèle dessiné par 
Georges Chevalier. Flacon référencé par le parfumeur Lubin. 
Boîte de couleur rouge titrée «Baccarat». 
H. 15 cm
€ 400 - 600

142
HELENA RUBINSTEIN «Barynia»
Flacon en verre de collection, doré. Coffret décoré et titré. 
H. 8 cm
€ 30 - 50

143
LALIQUE WORTH «Dans la nuit» 
Flacon en verre modèle boule bleue, panse décorée 
d’étoiles en relief. Etiquette en pampille, titrée. 
Bouchon titré en creux «Dans la nuit». Gravé sous la 
base «R. Lalique». PDO ? Luxueux coffret titré. 
H. 16 cm
€ 150 - 250

144
CARRERE «Vent fou»
Flacon en verre opaque vert, de forme évasée, décor perlé. 
Bouchon en verre opaque blanc. Titré en pampille «Carrère 
vent fou Paris France». 
H. 10 cm
€ 100 - 200
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145
GUERLAIN «Mitsouko»
Flacon en verre, modèle bouchon cœur. Parfum d’origine. 
Coffret titré. 
H. 9,5 cm
€ 40 - 70

146
JEAN PATOU collection
Lot comprenant 11 flacons de réédition avec 
parfums d’origine. Coffrets titrés. Dont «Adieu 
sagesse», «Colonie», «Vacances».
H. 12 cm chaque.
€ 250 - 350

147
MILLOT «L’insolent»
Flacon en verre, étiquette titrée. Bouchon de couleur 
argent, à vis. Eau de toilette d’origine 30 ml. Coffret titré. 
H. 9,5 cm
€ 30 - 40

148
PALOMA PICASSO «Miroir de parfum»
Flacon présentant un miroir sur une face entouré 
de la signature de Paloma Picasso en relief. 
Bouchon boule. Parfum d’origine 30 ml. Série 
limitée. 
H. 11 cm
€ 40 - 50

149
PALOMA PICASSO «Amphore»
Flacon en verre de forme amphore, support en 
métal doré. Parfum d’origine, 15ml. Coffret titré. 
€ 40 - 50

150
ENRICO COVERI «Paillettes»
Flacon en verre de forme sculpturale. Parfum d’origine 15ml. 
Coffret titré. 
H. 9,5 cm
€ 30 - 40
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151
NINA RICCI «Cœur joie»
Grand flacon en cristal panse à découpe polylobée 
figurant un cœur, centre évidé. Parfum d’origine. 
Coffret titré de couleur rose. 
H. 16 cm
€ 150 - 220

152
NINA RICCI «Cœur joie»
Flacon en cristal panse à découpe polylobée 
figurant un cœur, centre évidé. Parfum d’origine 
15ml. Coffret titré. 
H. 7 cm
€ 60 - 90

153
NINA RICCI «Fille d’Eve»
Flacon en cristal satiné, de forme boule figurant une 
pomme, modèle bouchon deux feuilles. Parfum 
d’origine. Coffret titré. 
H. 6,2 cm
€ 80 - 120

154
MORABITO «Mon classique»
Flacon en verre de forme évasée, titré en lettres 
or «Mon classique de Morabito Paris». Important 
bouchon de forme fleur en verre opaque. Parfum 
de toilette d’origine 25ml. Luxueux coffret décoré 
et titré. 
H. 9 cm
€ 30 - 50

155
NINA RICCI «Farouche»
Flacon en cristal de forme cœur. Parfum d’origine. 
Coffret rouge, titré. 
H. 9 cm
€ 60 - 80

156
NINA RICCI «Cœur joie»
Flacon en cristal panse à découpe polylobée 
figurant un cœur, centre évidé. Parfum d’origine 
7/8. Coffret titré (état d’usage). 
H. 9 cm
€ 50 - 60
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157
NINA RICCI «Farouche»
Flacon en cristal de forme cœur. Parfum d’origine. 
Coffret rouge, titré. 
H. 7 cm
€ 50 - 70

158
NINA RICCI «Cœur joie»
Flacon en cristal panse à découpe polylobée figurant un 
cœur, centre évidé. Parfum d’origine. Coffret titré. 
H. 10 cm
€ 70 - 100

159
NINA RICCI «L’air du temps»
Flacon en cristal. Bouchon modèle une colombe aux ailes 
déployées. Parfum d’origine. Boîte titrée. 
H. 9 cm
€ 50 - 80

160
GUERLAIN «Mitsouko»Flacon en verre, modèle 
bouchon cœur. Etiquette titrée. Parfum d’origine 
15ml. Coffret titré plus contre-boîte.
€ 50 - 80

161
GUERLAIN «Mitsouko»
Flacon en verre, modèle bouchon cœur. Etiquette titrée. 
Parfum d’origine 7,5ml. Coffret titré plus contre-boîte.
€ 30 - 50
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162
LA COLLECTION BORSARI 1870 «Bouquet de 
violettes»
Flacon en verre transparent, panse figurant une 
fleur. Coffret titré. Edition limitée portant le N°244. 
Parfum d’origine 50 ml. Période 1980. 
H. 13 cm
€ 40 - 60

163
Lot de 10 flacons de décoration en verre de 
divers créateurs et verriers.
€ 30 - 60

164
Lot de 20 flacons en verre. 
Certains avec parfum d’origine d’autres partiellement. Dont Jean Patou, Guerlain, Nina Ricci.
€ 40 - 60

165
GUERLAIN «Vol de nuit»
Flacon en verre, étiquette en métal doré en forme 
d’hélice, titrée «vol de Nuit». Bouchon de forme carrée, 
coiffé de métal doré, titré «Guerlain». Parfum d’origine. 
Coffret zébré, titré. 
H. 7,2 cm
€ 70 - 100

166
GUERLAIN «Parure»
Flacon en verre, panse figurant un galet poli par 
le temps. Bouchon sculptural en verre teinté 
figurant l’aura du soleil. Col titré «Parure». Scellé. 
Parfum d’origine. Coffret titré. 
H. 12 cm
€ 40 - 80

167
GUERLAIN «Chant d’arômes»
Flacon en verre, panse de forme amphore sur piédouche. Titré 
sur une face «Chant d’arômes Guerlain». Scellé. Ruban en 
velours vert autour du col du flacon. Extrait de parfum d’origine. 
Coffret de couleur rose, titré. Contre-boîte titrée. 
H. 12 cm
€ 60 - 100
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168
GUERLAIN «Nahema»
Flacon en verre, titré en lettres or «Parfum Nahema 
Guerlain». Bouchon de forme boule. Extrait de 
parfum d’origine 7,5ml. Coffret décoré et titré. 
Contre-boîte titrée. 
H. 8 cm
€ 40 - 60

169
LANVIN «My sin»
Flacon en verre, étiquette 
titrée. Reste un fond de 
parfum. Coffret titré. 
€ 20 - 30

170
CHER «Uninhibited»
Flacon en verre de forme évasée, créé par la chanteuse 
internationale Cher. Col entouré d’un collier imitation 
argent. Bouchon sculptural. Extrait de parfum d’origine 
7,5ml. Coffret titré «Cher». 
H. 8 cm
€ 30 - 50

171
COURREGES «Amérique»
Flacon en verre habillé or. Important bouchon doré. Titré 
sous la base «Amérique de Courrèges Parfum Paris». 
Extrait de parfum d’origine 30 ml. Coffret de forme 
arrondie, titré en lettres or «Amérique de Courrèges». 
H. 8 cm 
€ 50 - 80

172
GUERLAIN «Après l’ondée»
Flacon en verre modèle «Louis XVI». Étiquette titrée. 
Bouchon de forme pomme de pin. Scellé. Parfum 
d’origine 30 ml. Boîte titrée. 
H. 9 cm
€ 40 - 70

173
PARFUMS NAMARA «Avant l’amour»
Flacon en verre opaque noir, titré en lettres or «Avant l’amour». 
Bouchon de forme longiligne. Parfum d’origine 15ml. Coffret titré. 
€ 30 - 50
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174
PARFUMS NAMARA «Après l’amour»
Flacon en verre opaque noir, titré en lettres or «Après 
l’amour». Bouchon de forme longiligne. Parfum 
d’origine 15ml. Coffret titré. 
€ 30 - 50

175
SHISEIDO «Zen»
Flacon en verre noir, panse de 
forme évasée, décoré sur le 
pourtour d’un bouquet floral 
doré. Titré «Perfume Zen 
Shiseido». Coffret décoré et titré. 
Parfum d’origine. 
H. 8,5 cm
€ 40 - 80

176
FRAGONARD 
Flacon en verre de forme coloquinte, décor perlé. Bouchon à l’identique. Étiquette en 
pampille, titrée «de Fragonard Grasse Paris». Contenance 45ml. Coffret titré. 
€ 40 - 60

177
YVES SAINT LAURENT «Opium»
Flacon en verre titré, entouré de sa chaînette. 
Parfum d’origine. Coffret décoré et titré. 
H. 6,5 cm 
€ 50 - 80

178
BALMAIN «Vent vert»
Flacon en verre de forme carrée, titré. Extrait de parfum 
d’origine. Bouchon de forme circulaire, monogrammé. 
Coffret de couleur vert, titré. 
H. 6 cm
€ 30 - 50

179
GUERLAIN «Shalimar»
Flacon en verre modèle goutte. Etiquette titrée. 
Bouchon en verre satiné. Eau de toilette d’origine 50 ml. 
Coffret titré. 
H. 11 cm
€ 40 - 80
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180
CHRISTIAN DIOR «Dioressence»
Flacon en verre, titré «Dioressence Christian Dior». Bouchon de 
forme ovale. Extrait de parfum d’origine 15ml. Coffret de luxe de 
couleur bleu, décoré et titré. 
H. 9,5 cm
€ 40- 80

181
CHANEL «N°5»
Flacon en verre, titré. Scellé. Extrait de parfum d’origine 
7ml. Boîte et contre-boîte, titrées. 
€ 40 - 70

182
CHANEL «N°19»
Flacon en verre, titré. Scellé. Extrait de parfum d’origine 
7ml. Boîte et contre-boîte, titrées. 
€ 40 - 70

183
CHANEL «N°22»
Flacon en verre, titré. Scellé. Extrait de parfum d’origine 7ml. 
Boîte et contre-boîte, titrées. 
€ 60 - 100

184
GUERLAIN «Parure»
Flacon de sac en verre, étiquette titrée. Bouchon doré 
à vis. Parfum d’origine. Boîte et contre-boîte, titrées. 
€ 40 - 80

185
GUERLAIN «Chant d’arômes»
Flacon de sac en verre, étiquette en pampille titrée. Bouchon 
doré à vis. Extrait de parfum d’origine. Coffret de couleur rose, 
titré. Contre-boîte titrée.  
€ 50 - 90

186
JEAN PATOU «Câline»
Flacon en verre titré. Bouchon à vis doré. Parfum 
d’origine. Luxueux coffret décoré et titré. H. 6,5 cm 
€ 30 - 50
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187
BRIGITTE BARDOT «La Madrague»
Flacon en verre de forme évasée. Titré sous la base «La 
Madrague Brigitte Bardot». Bouchon bombé. Parfum d’origine. 
Coffret décoré et titré.
H. 6 cm 
€ 30 - 40

188
NIKI DE SAINT PHALLE
Coffret contenant 1 flacon en verre bleu, modèle 
de forme évasée. Panse décorée sur une face de 
deux serpents polychromes entrelacés. Bouchon 
boule doré. Extrait de parfum 10 ml. Et un bracelet 
modèle «Serpentine» polychrome et doré. 
Luxueux coffret collector, titré. Contre-boîte titrée. 
€ 150 - 250

189
VALENTINO «V»
Flacon en verre de forme allongée. Col doré. Bouchon 
strié. Parfum d’origine 30 ml. Luxueux coffret à abattant 
de couleur rouge, titré. Contre-boîte titrée. 
H. 13 cm
€ 30 - 50

190
JEAN PATOU «Amour amour»
Flacon en verre, épaulement arrondi. Deux étiquettes 
de couleur or, titrées. Bouchon émerisé monogrammé. 
Scellé. Parfum d’origine. Coffret titré. 
H. 10,5 cm
€ 30 - 50

191
HOUBIGANT «Demi-jour»
Flacon à découpe sculptée, en verre, panse de forme 
allongée. Étiquette en pampille titrée. Bouchon à vis 
de couleur argent. Extrait de parfum d’origine 10 ml. 
Luxueux coffret à abattant décoré et titré.
€ 30 - 50

192
HOUBIGANT «Quelques fleurs»
Flacon en verre. Étiquette en pampille siglée, autour du col 
du flacon. Couvre bouchon doré. Extrait de parfum d’origine 
7ml. Luxueux coffret. Contre-boite titrée. 
H. 9 cm 
€ 30 - 50
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193
CHANEL «Bois des Iles»
Flacon en verre, titré. Parfum d’origine 14ml. Boîte et contre-
boîte, titrées. 
€ 60 - 100

194
CARON «Muguet du bonheur»
Flacon en verre de forme sculpturale. Bouchon 
à l’identique. Etiquette titrée «Caron». Un brin de 
muguet attachée à côté du flacon. Coffret décoré et 
titré «Muguet du bonheur de Caron Paris».
H. 12 cm 
€ 40 - 70

195
PRINCE MATCHABELLI «Damas»
Flacon en verre de forme couronne, perlé sur le pourtour 
et rehaussé or. Titré sous la base «Damas de Matchabelli». 
Bouchon cruciforme. Vide. Coffret titré. 
H. 6,5 cm
€ 50 - 90

196
CADOLLE «Le N°9»
Flacon en verre, titré or sur une face. Bouchon 
sculptural. Parfum d’origine. Coffret titré plus 
documentation de la célèbre maison Cadolle
H. 9 cm
€ 40 - 80

197
PASCAL MORABITO «Or noir»
Flacon en verre, doré. Titré «Or noir» et «Pascal Morabito». 
Extrait de parfum d’origine 7,5ml. Coffret titré. 
H. 6 cm 
€ 30 - 50

198
KENZO «Kenzo»
Flacon en verre, titré sous la base. Bouchon de 
forme fleur. Coffret titré. 
H. 7 cm
€ 30 - 40
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199
LAURA ASHLEY
Flacon en verre, épaulement arrondi, décor floral 
sur le pourtour. Bouchon de forme boule. Extrait 
de parfum d’origine 15ml. Coffret décoré et titré. 
H. 8 cm 
€ 30 - 50

200
MOLINARD «Molinard»
Flacon en verre, panse rectangulaire, titré sur fond or 
«Molinard de Molinard». Bouchon sculptural. Parfum d’origine 
13ml. Luxueux coffret à abattant. 
H. 10 cm
€ 30 - 50

201
GUERLAIN «Eau de Cologne Impériale»
Important flacon en verre, modèle abeilles dorées. 
Double litre. Vide. Bouchon plasti-émerisé.
H. 32 cm
€ 150 - 250

202
GUERLAIN «Eau de Cologne Impériale»
Important flacon en verre, modèle abeilles 
dorées. Double litre. Eau de Cologne d’origine 
1/3. Bouchon plasti-émerisé.
H. 32 cm
€ 180 - 300

203
L.T.PIVER «Inclination»
Flacon en verre, panse à découpe. Étiquette titrée. Bouchon en 
bakélite de couleur ivoire. Titré sous la base «L.T.Piver». 
H. 7 cm
€ 50 - 80

204
CARON «Fleur de rocaille»
Flacon en verre de forme demi-lune. Etiquette à 
décor floral, titrée. Bouchon 1ère période. Parfum 
d’origine 15ml. Coffret 1ère période, titré. 
H. 5 cm 
Coffret dimensions 8 x 10,5 cm
€ 40 - 70
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205
CARON «Infini»
Flacon en verre de forme sculpturale. Bouchon à 
l’identique. Extrait de parfum d’origine 15ml. Coffret 
décoré et titré. 
H. 7 cm 
Coffret dimensions 8 x 10 cm 
€ 40 - 70

206
CARON «Bellodgia»
Flacon en verre, étiquette titrée. Bouchon à facettes. 
Extrait de parfum d’origine 15ml. Coffret décoré et 
titré. 
H. 5 cm 
Coffret dimensions 8 x 10 cm 
€ 40 - 70

207
LANCÔME «Trésor» 
Flacon en verre, titré. Extrait de parfum d’origine 
7,5ml. Coffret titré.
€ 30 - 50

208
LANCÔME «Climat»
Flacon en verre, titré sur une face. Bouchon à l’identique. 
Extrait de parfum d’origine 14ml. Coffret titré.
€ 40 - 60

209
LANCÔME «Sikkim» 
Flacon en verre, titré sur une face. Extrait de parfum 
d’origine 7,5ml. Coffret décoré et titré.
€ 40 - 70

210
MOLYNEUX «Vivre» 
Flacon en verre, titré. Extrait de parfum d’origine 7ml. 
Coffret décoré et titré.
€ 40 - 60
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211
GUERLAIN «Chant d’arômes» 
Flacon en verre, modèle montre, titré. Scellé 
avec son petit médaillon. Bouchon en verre de 
forme conique. Eau de Cologne d’origine. 
H. 19 cm
€ 30 - 50

212
MOLINARD «Essence Musc» 
Très rare flacon en verre. Étiquette titrée. Scellé. Bouchon 
présentant un décor floral en creux. Coffret titré. 
H. 7 cm 
Coffret dimensions 7 x 11,5 cm 
€ 60 - 100

213
ROCHAS «Lumière» 
Flacon en verre teinté, titré sur une face «Lumière Rochas». 
Bouchon à vis de couleur orange. Col doré. Coffret décoré et 
titré. Eau de parfum d’origine 50 ml. 
H. 10,5 cm 
€ 30 - 50

214
WORTH «Je reviens» 
Flacon modèle montre en verre, titré sur une face en relief 
«Worth». Bouchon doré. Extrait de parfum d’origine. Coffret 
décoré et titré. 
H. 5,5 cm 
Coffret dimensions 7 x 9,5 cm
€ 40 - 60

215
PRINCE HENRI PIERRE D’ORLÉANS «Lys bleu»
Flacon en verre de forme sculpturale, gravé sur une face 
en lettres or «Lys bleu». Bouchon de forme géométrique. 
Extrait de parfum d’origine 7,5ml. Luxueux coffret décoré 
et titré «Lys bleu parfum créé par le Prince Henri Pierre 
d’Orléans. 
€ 50 - 80
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217
MONTANA «Montana» 
Flacon en verre, à découpe. Titré en lettres or sur le 
bouchon. Extrait de parfum d’origine 15ml. Coffret en plexi. 
Contre-boîte de couleur bleue, titrée.
€ 30 - 50

219
MOLINARD «Habanita» 
Flacon en verre de couleur noire, décoré sur chaque face 
d’une farandole de naïades. Bouchon de forme conique. 
Scellé. Parfum d’origine 15ml. Coffret décoré et titré. 
€ 40 - 80

220
JEAN D’ALBRET «Ecusson» 
Flacon en verre de forme évasée. Étiquette titrée de 
forme écusson, titrée sur fond or. Bouchon de forme 
conique. Extrait de parfum d’origine 30 ml. Coffret décoré 
et titré. 
H. 12 cm 
€ 60 - 100

216
OSCAR DE LA RENTA 
Flacon en verre, titré sur une face «Oscar de la Renta 
Parfums Paris». Important bouchon à découpe floral. 
Extrait de parfum d’origine 30 ml. Coffret décoré et titré. 
€ 40 - 60

218
BOURJOIS «Ramage» 
Lot de deux flacons en verre, étiquettes titrées. Bouchons de 
forme pointue, dorés. Parfum d’origine 1/2. Coffrets décorés de 
deux perruches, titrés. 
H. 8,5 cm et H. 10,5 cm 
€ 60 - 100
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221
«Eau de Cologne classique»
Important et rare flacon de forme gourde, entièrement 
doré. Collerette et nœud papillon en velours de couleur 
rouge. Importante étiquette de forme ovale figurant une 
marquise, titrée «Eau de Cologne classique». Bouchon en 
liège. Parfum d’origine. Période mi-XXème siècle. 
H. 21 cm 
€ 100 - 250

222
GUELDY «Catédral» 
Flacon en verre de forme rectangulaire, étiquette 
gaufrée et dorée, titrée «Catédral Gueldy Paris». 
Bouchon en verre satiné (bloqué, 2 infimes 
égrenures). Coffret décoré et titré (état d’usage). 
H. 9,5 cm
€ 100 - 200

223
SABINO (attribué)
Flacon en verre teinté bleu clair, de forme cathédrale. 
Bouchon à l’identique. 
H. 18 cm
€ 120 - 200

224
BALENCIAGA «Le Dix» 
Flacon en verre, étiquette 
titrée «Le Dix Balenciaga». 
Bouchon bombé. Eau de 
toilette d’origine 50 ml. 
Coffret décoré et titré. 
H:10 cm
€ 30 - 50

225
ROCHAS «Byzance» 
Flacon en verre de couleur bleue de forme montre. Gravé 
sur les deux faces. Bouchon de forme disque. Parfum 
d’origine. Coffret décoré et titré. 
H. 10 cm
€ 30 - 50



42

228
JEAN MARAIS «Jean Marais»
Flacon en verre de forme rectangulaire, titré. Bouchon 
réalisé d’après une œuvre de Jean Cocteau. Eau de 
toilette d’origine 100 ml. Coffret titré. 
H. 18 cm
€ 80 - 150

229
MARINA PICASSO «Chapeau bleu» 
Flacon en verre bleu. Bouchon sculptural inspiré d’une 
œuvre de Pablo Picasso. Eau de parfum d’origine. 
Coffret décoré et titré. 
H. 19 cm
€ 70 - 140

230
CRISTALLERIES DU VAL-SAINT-LAMBERT
Rare et important flacon en cristal à facettes. Bouchon 
facetté de forme octogonale. Flacon contenant un parfum 
non identifié. 
H. 15 cm
€ 80 - 150

226
PALOMA PICASSO «Elixir de parfum» 
Flacon objet de collection. Flacon édité à 7000 exemplaires pour 
le monde entier. Motifs peints à la main, à l’or fin. Parfum d’origine. 
Coffret titré «Paloma Picasso». Contre-boîte titrée «Paloma 
Picasso Elixir de parfum».
€ 40 - 60

227
VICKY TIEL 
Flacon en verre de forme bombée, titré en lettres 
or. Important bouchon touche oreille figurant une 
silhouette féminine. Parfum d’origine 3/4, contenance 
40 ml. Coffret de forme cylindrique, titré. 
H. 14 cm
€ 70 - 140
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231
CORDAY «Fame»
Flacon en verre, épaulement arrondi. Étiquette titrée 
sur un fond noir et décorée d’un liserai or. Bouchon de 
forme aplatie, de couleur beige. Contenance 120cc. 
Coffret décoré et titré (état d’usage). 
H. 14 cm
€ 60 - 100

232
PARFUMS SALVADOR DALI
Flacon atomiseur figurant une bouche, et le bouchon 
le nez, d’après une œuvre sculpturale du grand maître 
Salvador Dali. Titré sur une face en lettres or «Dali». 
Extrait de parfum d’origine 30 ml. Coffret illustré et titré. 
H. 8,5 cm
€ 30 - 50

233
YVES SAINT LAURENT «Paris» 
Flacon en verre, titré. Bouchon à facettes. 
Parfum d’origine 20 ml. Luxueux coffret à 
abattant, intérieur en tissu bleu, titré. 
€ 40 - 70

234
Lot de vaporisateurs avec leurs systèmes à poire 
en parfait état. 
Un vaporisateur en verre à découpe facettée, 
monture dorée, poire et pampille. 
H. 17 cm 
Un second vaporisateur en verre noir de forme 
design, monture dorée, poire et pampille. 
H. 21 cm 
Un troisième vaporisateur en verre bleu, titré «Fleur 
de France ED. Pinaud Paris» et décoré en relief 
d’une rose, monture dorée, poire et pampille. 
H. 14 cm  
€ 60 - 120

235
L.T. PIVER «Rêve d’or» 
Flacon en verre, belle étiquette titrée «Lotion Rêve d’or L.T. 
Piver». Titré en relief sous la base «L.T. Piver Paris». Bouchon 
à vis doré. Coffret décoré et titré. 
H. 15 cm
€ 40 - 60
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236
BOURJOIS «Soir de Paris» 
Lot comprenant 4 flacons en verre bleu, 
étiquettes titrées «Soir de Paris Bourjois». 
1 flacon parfum d’origine 1/3. Bouchon strié de 
forme allongée en verre incolore. coffret titré.
H. 7 cm. 1 flacon parfum d’origine 1/2. Bouchon 
strié de forme allongée, en verre incolore. 
Infime manque au bouchon. Coffret titré
H. 8 cm. 1 flacon vide. Bouchon strié de forme 
allongée, en verre incolore.
H. 10 cm . 1 flacon vide bouchon strié doré. 
H. 7,5 cm
€ 40 - 60

237
CARON «Muguet du bonheur»
Flacon en verre de forme allongée. Bouchon à facettes. 
Etiquette titrée «Caron». Un brin de muguet attachée à côté 
du flacon. Vide. Coffret de forme cylindrique de couleur vert 
et blanc, titré «Muguet du bonheur de Caron Paris». 
H. 12 cm 
€ 50 - 70

238
ATKINSONS «English Lavender» 
Flacon de forme cylindrique, titré «English Lavender». Couvre 
bouchon de forme cylindrique, doré. Coffret présentant un 
décor figurant le N°24 Old Bond Street à Londres, titré. 
H. 11 cm 
Coffret H. 23 cm 
€ 30 - 50

239
N°4711 Original Eau de Cologne 
Flacon en verre à découpe facettée. Bouchon à l’identique. 
Scellé. Etiquette titrée. Eau de Cologne d’origine 150 ml. Coffret 
décoré et titré «Eau de Cologne N°4711». 
H. 18 cm
€ 40 - 60

240
D’ORSAY «Arôme 3»
Flacon en verre de forme carrée. Étiquette titrée. Parfum 
d’origine. Coffret titré «Arôme 3 D’Orsay». 
H. 13 cm
€ 50 - 70
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241
COTY «L’Aimant» 
Flacon en verre de forme évasée. Etiquette gaufrée et 
titrée «L’aimant de Coty». Bouchon doré à vis. Eau de 
Cologne d’origine. Coffret doré et titré. 
H. 13 cm
€ 30 - 50

242
COTY «Masumi» 
Flacon en verre titré sur une face «Masumi». 
Bouchon doré à vis. Extrait de parfum d’origine 
25ml. Coffret décoré et titré. 
€ 30 - 50

243
COTY «L’imprévu» 
Flacon en verre titré sur une face. Bouchon scellé avec son 
cordonnet or. Extrait de parfum d’origine 7,5ml. Coffret décoré 
et titré. 
€ 30 - 50

244
Lot de 3 flacons comprenant : 
Un flacon en verre de forme sculpturale, habillé de 
cabochons couleur argent. Bouchon de forme boule. 
H. 24 cm. Un second flacon en verre, de forme sculpturale, 
habillé de cabochons couleur argent. Bouchon boule. H. 
20 cm. Un troisième flacon en verre, de forme torsadée, 
décoré en creux d’un filet couleur or. Bouchon de forme 
éventail décoré en creux d’un filet couleur or. 
H. 16 cm 
€ 50 - 100

245
BOURJOIS
Lot de 3 flacons comprenant : 
1 flacon «Ramage» en verre. Etiquette titrée. Bouchon 
de forme obus, strié. Parfum d’origine 1/2: Coffret 
décoré de deux perruches, titré. 
1 flacon «Evasion» en verre, titré. Bouchon doré de 
forme casquette. Parfum d’origine. Coffret doré et titré. 
1 flacon «1863» en verre titré «1863 Eau de Cologne 
Bourjois». Bouchon à vis de couleur rouge. Coffret 
titré et décoré d’une vue des Champs-Elysées et de 
l’Arc de Triomphe à l’époque. 
€ 60 - 120
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246
COFFRET RUSSE 
Magnifique coffret présentant un décor figurant des vues du Kremlin 
sur chaque face. Coffret comprenant deux flacons de forme carrée 
en verre givré. Scellés. Bouchons à trois faces, de forme pointue. 
Etiquettes sous la base, titrées. 
H. 12 cm, parfum d’origine. H. 9,5 cm, vide. 
Coffret dimensions 14,5 x 8,5 cm
€ 50 - 100

247
PALOMA PICASSO «La reine de noël»
Flacon en verre véritable objet de collection. Série limitée, éditée à 
2000 exemplaires pour le monde entier, doré à l’or fin. N°275/2000. 
Luxueux coffret à abattant titré. 
H. 11,5 cm 
Coffret dimensions 12 x 19 cm
€ 60 - 120

248
LANCÔME «Magie noire» 
Flacon en verre de forme évasée, titré en lettres or «Magie noire». 
Bouchon de forme casquette. Eau de parfum 30 ml. Coffret décoré 
et titré. 
H. 8,8 cm
€ 30 - 50

249
HOUBIGANT «Ciao» 
Flacon en verre, titré sur une face «Ciao». Extrait de parfum 
d’origine. Coffret titré. 
€ 30 - 50

250
NON IDENTIFIÉ  
Flacon en cristal de forme carafon présentant un décor floral 
sur le pourtour. Bouchon à facettes. 
H. 17 cm
€ 80 - 140
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251
Lot de 4 flacons comprenant : 
1 flacon en verre à découpe pyramidale, orné 
d’une frise dorée sur le pourtour. 
H. 13 cm 
1 flacon en verre de forme carafon, décor 
de couleur or sur le pourtour. Bouchon à 
l’identique. 
H. 13,5 cm 
1 flacon en verre, décor d’étoiles dorées sur le 
pourtour. Bouchon à l’identique. 
H. 7 cm 
1 flacon en cristal de forme sculpturale. 
Bouchon de forme flamme. 
H. 15 cm 
€ 80 - 140

252
Lot de 4 flacons comprenant : 
1 flacon en verre, décor floral doré sur le 
pourtour. Bouchon à facettes. 
H. 13 cm 
1 flacon de couleur vert, à décor perlé et floral. 
H. 13 cm 
1 flacon bleu de forme octogonale, décoré 
d’un liserai doré. Bouchon à l’identique. 
H. 14 cm 
1 important flacon de forme ovale, titré sur 
une face «Delirium» en lettres or. Bouchon de 
forme disque. 
H. 19 cm
€ 80 - 140

253
ANTOINE «Rue Cambon» 
Rare flacon en verre de forme carrée. Étiquette 
titrée «Rue Cambon Antoine Paris». Bouchon 
de forme rectangulaire. Parfum d’origine. Boîte 
décorée et titrée (état d’usage).
€ 40 - 80

254
JACQUES FATH «Canasta»
Flacon en verre, étiquette titrée «Jacques Fath 
Paris». Bouchon à vis doré. Parfum d’origine. 
Luxueux coffret titré.
€ 40- 80
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255
BALENCIAGA «Le Dix» 
Flacon en verre, étiquette titrée «Le Dix Balenciaga». 
Bouchon bombé. Extrait de parfum 7,5ml. Coffret titré.
€ 40 - 60

256
CHRISTIAN LACROIX «C’est la vie» 
Flacon en verre teinté, titré sur une face. Bouchon rouge 
figurant du corail. Extrait de parfum d’origine 7,5ml.
€ 30 - 50

257
ANNICK GOUTAL «Eau d’Hadrien» 
Flacon en verre de forme arrondie. Bouchon doré 
figurant un papillon. Eau de toilette concentrée 
d’origine 10 ml. Luxueux coffret titré. 
€ 30 - 50

258
ROBERT PIGUET 
Flacon en verre noir, orné d’un liserai or sur le pourtour. 
Titré en relief sous la base. Bouchon émerisé, à découpe 
octogonale aplatie. 
H. 12 cm
€ 30 - 50
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259
OSCAR DE LA RENTA «Volupté» 
Flacon en cristal, à découpe sculpturale. Série 
limitée véritable objet de collection, réalisé en 
France. Chaque flacon est numéroté et signé de 
la main d’Oscar de la Renta. Numéro 540/1000. 
Gravé sous la base. Extrait de parfum d’origine 
30 ml. Luxueux coffret, intérieur en soir, titré. 
H. 6,5 cm, l. 9 cm
€ 80 - 150

260
BOURJOIS «Soir de Paris»
Série de 6 flacons comprenant : 
1 flacon «Soir de Paris», customisé avec des fleurs. Bouchon titré «Bourjois». 
H. 12,5 cm 
1 flacon «Soir de Paris» customisé d’un décor floral, titré sous la base «Bourjois». 
H. 11 cm 
1 flacon en verre bleu, étiquette titrée «Soir de Paris». 
H. 9 cm 1 flacon en verre bleu «Soir de Paris». Vide. H. 7 cm 
1 flacon en verre bleu «Soir de Paris». Parfum d’origine 1/2. 
H. 4,5 cm 
1 flacon de forme bouillote en verre bleu. Etiquette «Eau de Cologne Soir de Paris 
Bourjois». Eau de Cologne d’origine. 
H. 9 cm
€ 60 - 100
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PDO = Parfum D’Origine /  Fac : factice    EDT = Eau de Toilette / PDT = Parfum 
de toilette 
Estimations en Euros           
Document non contractuel
Les flacons de cette vente seront visibles lors des expositions, ils seront vendus 
dans l’état et aucune réclamation ne sera admise.

BIBLIOGRAPHIE :

ATLAS Michèle et MONNIOT Alain Guerlain, les flacons à parfum depuis 1828 Editions 
Milan
BACCARAT Baccarat, les flacons à parfum Editions Henri Addor
FONTAN Geneviève Génération Nina Ricci Editions Arfon
GANGLER Bernard Parfums de Collection, Deux siècles parfumés Editions Chêne E/P/A
GANGLER Bernard Miniatures de parfum de collection Editions Chêne E/P/A
GANGLER Bernard Flacons Guerlain Editions Chêne E/P/A
MARCILHAC Félix René Lalique, Catalogue raisonné Editions de L’Amateur
MOLINARD, Catalogue du centenaire Editions Draeger Frères

1-Elle sera faite au comptant.
Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot, les frais et taxes suivants : 20,9 % HT + TVA (20 %) soit : 25 % T.T.C.
2-Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
3-En cas de double enchère, le lot sera remis immédiatement aux enchères et adjugé au dernier enchérisseur.
4-Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
5-L’ordre du catalogue est suivi: toutefois, le commissaire-priseur et l’expert se réservent le droit de réunir ou diviser les lots.
6-Le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement du règlement.
Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un virement bancaire
7-Les commissaires-priseurs et les experts se chargent d’exécuter, gracieusement, les ordres d’achat qui leur seront confiés par 
des amateurs, en particulier par ceux qui ne pourraient assister à la vente.
8-Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité des commissaires-priseurs et des  
experts.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des œuvres mises en vente, il ne sera admis 
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.
IMPORTANT
Dans le but de faciliter la bonne organisation de la vente, toute personne qui envisage de porter une enchère par téléphone est 
priée (avant la vente) de faire connaître son identité, soit lors des expositions, soit par mail à contact@versaillesencheres.com

CONDITIONS DE VENTE

En 1ère de couverture : lot N°62
En 4ème de couverture : lot N°92
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déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots 
que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprennent pas les frais légaux)

  ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES. Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur les lots ci-après. 
Me joindre au :

N° LOT DESCRIPTION Limite en euros

Informations obligatoires: Nom et adresse de votre banque

Nom du responsable de votre compte:  Téléphone:

Ci-joint mon relevé d’identité bancaire (RIB)
Je n’ai pas de RIB, je vous précise mes références bancaires:
IBAN:       SWIFT:

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent
Date:         Signature obligatoire:
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NOUVEAU RENDEZ-VOUS À VERSAILLES

JOURNÉES D’EXPERTISES GRATUITES ET CONFIDENTIELLES

LES COMMISSAIRES PRISEURS DE VERSAILLES ENCHÈRES
Marie RENOIR et Thierry de CRISNAY

en présence d’experts vous accueillent 
TOUS LES PREMIERS JEUDI DE CHAQUE MOIS de 14h à 18h

Vous souhaitez connaître le prix d’un objet ou d’un meuble, obtenir  un inventaire 
pour assurance, dans le cadre d’une succession ou d’un partage, céder une collection ?

Nous sommes à votre disposition pour répondre à toutes vos questions 
et vous conseiller en toute discrétion

Dessins anciens et modernes - Estampes - Livres anciens et modernes
Impressionnisme - Art moderne et contemporain - Design - Street art

Tableaux anciens - Sculptures - Objets d’art - Mobilier - Tapisseries et tapis anciens
Bijoux & Montres - Argenterie -  Haute parfumerie - Mode ancienne et contemporaine

Arts d’Asie - Arts Premiers 

VERSAILLES ENCHERES SAS
3 impasse des Chevau-Légers -78000 Versailles

+33(0)1 39 50 69 82 – contact@versaillesencheres.com
www.versaillesencheres.com – www.versaillesencheres.auction.fr

Photographies : François Mallet - laphoto.fm@gmail.com - 06 40 96 81 99
Maquette : Couleurs Service Numéric - couleurs.service.numeric@orange.fr - 06 48 48 59 46 
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